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Note

L’applicazione della finitura Corkcrete e foglia oro è artigianale, ogni pezzo è quindi unico 
con variazioni di finitura.
The application of the Corkcrete and gold leaf finish is handcrafted, each piece is therefore 
unique with variations in finish.
L'application du Corkcrete et de la feuille d'or est artisanale, chaque pièce est donc unique et 
présente des variations de finition.
Das Finish in Corkcrete und in Blattgold wird handwerklich realisiert. Jeder Tisch ist daher ein 
Unikat mit Abweichungen in der Verarbeitung.

La finitura Corkcrete è una speciale malta ecologica risultante da una combinazione di 
sughero e resine naturali a base d'acqua. 
Corkcrete is a special ecological mortar resulting from a combination of cork and water-based 
natural resins.
Corkcrete est un mortier écologique spécial résultant de la combinaison de liège et de résines 
naturelles à base d'eau.
Corkcrete ist ein Ökologischer Spezialmörtel aus einer Kombination von Kork und Naturharzen 
auf Wasserbasis.

* NEW

Bianco RAL  9016
White RAL  9016
Blanc RAL  9016
Weiß RAL  9016

Foglia oro
Gold leaf
Feuille or
Goldfolie

Corkcrete (beige/grigio/tortora)
Corkcrete (beige/grey/taupe)
Corkcrete (beige/gris/taupe)

Corkcrete (Beige/Grau/Taubengrau)

RAL LG CKB / CKG / CKT

HERCLE C 110  2.470,00 2.940,00 3.020,00

HERCLE S 110  2.470,00 2.940,00 3.020,00

HERCLE R 200 4.540,00 5.440,00 5.670,00

HERCLE O 200 4.540,00 5.440,00 5.670,00

HERCLE R 250 4.840,00 6.000,00 6.210,00

HERCLE O 250 4.840,00 6.000,00 6.210,00

HERCLE R 310 5.230,00 6.580,00 6.850,00

HERCLE O 310 5.230,00 6.580,00 6.850,00

HERCLE R 370 5.690,00 7.200,00 7.600,00

HERCLE O 370 5.690,00 7.200,00 7.600,00

Finiture e misure speciali a preventivo / Finishes and custom sizes upon request
Finitions et mesures speciales sur devis / Kostenvoranschlag für Ausführungen und spezielle Maße

* Uso indoor / Indoor use / Usage à l'intérieur / Für den Innenbereich

IT   Tavolo in alluminio con basamento centrale o doppio, per uso indoor e 
outdoor. Disponibile in quattro forme (rotonda, quadrata, rettangolare, ovale) 
e 10 misure.
Finiture materiche: Corkcrete beige, grigio o tortora.
Finiture opache: Bianco RAL classic 9016.
Finiture lucide: foglia oro (uso indoor).

EN   Aluminium table with central or double base, for indoor and outdoor use. 
Available in four shapes (round, square, rectangular, oval) and 10 sizes.
Material finishes: Corkcrete in beige, grey or taupe.
Matt finishes: White RAL classic 9016.
Glossy finishes: gold leaf (indoor use).

FR   Table en aluminium avec base centrale ou double, pour l'intérieur et l'extérieur. 
Disponible en quatre formes (ronde, carrée, rectangulaire, ovale) et 10 tailles.
Finitions texturées : Corkcrete beige, gris ou taupe.
Finitions mates : Blanc RAL classic 9016.
Finitions brillantes : feuille d'or (usage intérieur).

DE   Tisch aus Aluminium mit zentraler oder doppelter Tischbasis für den Innen- 
und Außenbereich. Erhältlich mit vier unterschiedlichen Tischplatten (rund, 
quadratisch, rechteckig, oval) und 10 verschiedenen Größen.
Materisches Finish: Corkcrete in Beige, Grau oder Taubengrau.
Mattes Finish: Klassisches Weiß RAL 9016.
Glänzendes Finish: Blattgold (für den Innenbereich).

Hercle   Lapo Ciatti, 2024
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NEW *

Corkcrete (beige/grigio/tortora)
Corkcrete (beige/grey/taupe)
Corkcrete (beige/gris/taupe)

Corkcrete (Beige/Grau/Taubengrau)

Foglia oro
Gold leaf
Feuille or
Goldfolie

CKB / CKG / CKT LG

HERCLINO S 1.070,00 1.260,00

HERCLINO M 1.310,00 1.470,00

HERCLINO L 1.360,00 1.560,00

Finiture speciali a preventivo / Special finishes upon request
Finitions spéciales sur devis / Spezielle Ausführungen auf Anfrage

* Uso indoor / Indoor use / Usage à l'intérieur / Für den Innenbereich

IT   Serie di tavolini rotondi in alluminio, per uso indoor e outdoor. Tre misure.
Finiture materiche: Corkcrete beige, grigio o tortora.
Finiture lucide: foglia oro (uso indoor).

EN   Series of round aluminium coffee tables, for indoor and outdoor use.
Three sizes.
Material finishes: Corkcrete in beige, grey or taupe.
Glossy finishes: gold leaf (indoor use).

FR   Série de tables basses rondes en aluminium, pour l'intérieur et l'extérieur. Trois 
tailles.
Finitions texturées : Corkcrete beige, gris ou taupe.
Finitions brillantes : feuille d'or (pour l'intérieur).

DE   Serie runder Couchtische aus Aluminium, für den Innen- und Außenbereich. 
Drei Größen.
Materisches Finish: Corkcrete in Beige, Grau oder Taubengrau.
Glänzendes Finish: Blattgold (für den Innenbereich).

Herclino   Lapo Ciatti, 2024
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Note

L’applicazione della finitura Corkcrete e foglia oro è artigianale, ogni pezzo è quindi unico 
con variazioni di finitura.
The application of the Corkcrete and gold leaf finish is handcrafted, each piece is therefore 
unique with variations in finish.
L'application du Corkcrete et de la feuille d'or est artisanale, chaque pièce est donc unique et 
présente des variations de finition.
Das Finish in Corkcrete und in Blattgold wird handwerklich realisiert. Jeder Tisch ist daher ein 
Unikat mit Abweichungen in der Verarbeitung.

La finitura Corkcrete è una speciale malta ecologica risultante da una combinazione di 
sughero e resine naturali a base d'acqua. 
Corkcrete is a special ecological mortar resulting from a combination of cork and water-based 
natural resins.
Corkcrete est un mortier écologique spécial résultant de la combinaison de liège et de résines 
naturelles à base d'eau.
Corkcrete ist ein Ökologischer Spezialmörtel aus einer Kombination von Kork und Naturharzen 
auf Wasserbasis.
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Grigio ghiaccio e tortora
Ice grey and taupe

Gris glacier et taupe
Eisgrau und Taupe

Verde scuro e cuoio
Dark green and leather

Vert foncé et cuir 
Dunkelgrün und Leder 

Nero e testa di moro
Black and dark brown
Noir et marron foncé 

Schwarz und dunkelbraun

GY G B

VANILLA
Scrivania senza cassetto.
Rivestimento del top in cuoio rigenerato.
Desk without drawer.
Top lining in regenerated leather.
Bureau sans tiroir.
Revêtement du plateau en cuir régénéré.
Schreibtisch ohne Schublade.
Oberer Bezug aus regeneriertem Leder.

 1.570,00  1.570,00  1.570,00

Accessories

Grigio ghiaccio
Ice grey

Gris glacier
Eisgrau

Verde scuro
Dark green
Vert foncé 

Dunkelgrün 

Nero
Black
Noir 

Schwarz

GY G B

VANILLA DRAWER
Cassetto / Drawer / Tiroir / Schublade

360,00 360,00 360,00

VANILLA PANEL
Pannello in sughero con mensola
Cork panel with shelf
Panneau en liège avec étagère
Pinnwand aus Kork mit Regalböden

320,00 320,00 320,00

VANILLA MIRROR
Specchio / Mirror / Miroir / Spiegel

780,00 780,00 780,00

IT   Scrittoio/consolle multifunzione con due ripiani e due cestoni contenitivi, 
in acciaio. Sopratop magnetico e rivestimento interno cestoni in cuoio 
rigenerato, amovibili per facilitare la pulizia.
Finiture struttura, ripiani e ceste: grigio ghiaccio, verde scuro e nero opachi.
Finiture sopratop e rivestimenti interni: tortora con struttura grigio ghiaccio, 
cuoio naturale con struttura verde scuro, testa di moro con struttura nera.
Accessori: cassetto sottopiano in acciaio con rivestimento interno in cuoio 
rigenerato, coordinato con la finitura.
Specchio con luce LED diretta, 220 V - 4000°K. Cablaggio 2,5 m, interruttore e 
spina trasparenti. Struttura in acciaio coordinato con la finitura. L’accensione 
della luce avviene tramite sistema touch; con l’applicazione dello specchio la 
consolle diventa un funzionale mobile toelette.
Pannello in sughero bruno con piccola mensola in acciaio coordinata con 
la finitura; il pannello può fungere da supporto per tablet e da bacheca 
trasformando la consolle in una pratica workstation.

EN   Multifunctional desk/console with two shelves and two storage baskets, in 
steel. Magnetic top and internal covering of the baskets in regenerated leather, 
removable for easy cleaning.
Finishes of the structure, shelves and baskets: ice grey, dark green and matt black.
Finishes of leather top and internal coverings: taupe with ice grey frame, natural 
leather with dark green frame, dark brown with black frame.
Accessories: steel under-shelf drawer with regenerated leather interior covering, 
coordinated with the finish.
Mirror with warm direct LED lighting, 220 V - 4000°K. Wiring of 2,5 meters, 
transparent interrupter and plug. Steel frame matching the finish. The light 
is switched on by means of a touch system; thanks to the mirror, the console 
becomes a functional vanity table.
Brown cork board with a small steel shelf to match the finish; the board can 
serve as a tablet holder and notice board, transforming the console into a 
practical workstation.

FR   Bureau/console multifonctionnel avec deux étagères et deux paniers de 
rangement, en acier. Top magnétique et revêtement intérieur des paniers en cuir 
régénéré, amovible pour faciliter le nettoyage.
Couleurs de la structure, des étagères et des paniers : gris glacier, vert foncé et 
noir - mats.
Finitions du top et des revêtements intérieurs : taupe avec la structure gris glacier, 
cuir naturel avec la structure vert foncé, marron foncé avec la structure noire.
Accessoires : tiroir sous plan en acier avec revêtement interne en cuir régénéré, 
coordonné à la finition.
Miroir avec lumière LED direct, 220 V - 4000°K. Cablage de 2,5 mt, interrupteur 
e fiche transparents. Cadre en acier coordonné à la finition, la lumière s'allume 
au moyen d'un système tactile; grâce au miroir, la console devient une coiffeuse 
fonctionnelle.
Un panneau en liège marron avec une petite étagère en acier coordonnée à 
la finition ; le panneau peut servir de porte-tablette et de tableau d'affichage, 
transformant la console en un poste de travail pratique.

DE   Multifunktionaler Schreibtisch/Konsole mit zwei Ablagen und zwei 
Aufbewahrungskörben, hergestellt aus Stahl. Magnetische Tischauflage und 
Innenverkleidung der Körbe aus regeneriertem Leder, abnehmbar für eine  
einfache Reinigung.
Farbe der Struktur, Ablagen und Körbe: Eisgrau, Dunkelgrün und Schwarz matt.
Finish der Tischauflage und der Innenverkleidung: taubengraues Leder bei 
eisgrauer Struktur, Naturleder bei dunkelgrüner Struktur, dunkelbraunes Leder bei 
schwarzer Struktur.
Zubehör: Schublade aus Stahl verkleidet mit farblich abgestimmten, regeneriertem 
Leder. 
Spiegel mit direkter LED-Beleuchtung, 220 V - 4000°K. 2,5 m langes 
transparentes Kabel mit transparentem Schalter und Stecker. Farblich auf die 
Struktur abgestimmt. Das Licht wird über ein Touch-System bedient; mit dem 
Spiegel wird die Konsole zu einem funktionalen Schminktisch.
Braunes Korkpaneel mit kleiner, auf das Finish abgestimmter Ablage aus Stahl. Das 
Paneel kann als Tablet-Halter und Pinnwand dienen und verwandelt die Konsole in 
einen praktischen Arbeitsplatz.

Vanilla  Raffaella Mangiarotti, 2024

VANILLA VANILLA DRAWER
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IT   Mensola da parete in acciaio, la forma richiama quella di un gabbiano in 
volo. Due misure.
Finiture: bianco opaco, nero opaco.

EN   Steel wall shelf, whose shape recalls that of a seagull in flight. Two sizes 
Finishes: matt white, matt black

FR   Étagère murale en acier, dont la forme rappelle une mouette en vol.
Deux tailles.
Finitions : mat blanc, mat noir.

DE   Wandregal aus Stahl, dessen Form an die einer Möwe im Flug erinnert.
Zwei Größen.
Finishings: Weiß matt, Schwarz matt

Nori  Raffaella Mangiarotti, 2024
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Bianco opaco
Matt white
Blanc mat
Mattweiß

Nero opaco
Matt black
Noir mat

Mattschwarz

W B

NORI 45
Confezione da 2 pezzi
Two pieces pack
Emballage en 2 piéces
Verpackung mit 2 Stk.

360,00 360,00

NORI 60
Confezione da 2 pezzi
Two pieces pack
Emballage en 2 piéces
Verpackung mit 2 Stk.

380,00 380,00

NORI 60NORI 45
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IT   Speciale malta ecologica risultante da una combinazione di sughero e 
resine naturali a base d'acqua.  Durevole, impermeabile, con ottime proprietà 
di termoregolazione. Per uso indoor e outdoor.
Finiture: beige, grigio, tortora.
Può essere applicato su Hercle, Herclino, ILtavolo 2.0, LAlampada e 
Mammamia.

EN   Special ecological mortar resulting from a combination of cork and water-
based natural resins. 
Durable, waterproof, with excellent temperature regulating properties.
For indoor and outdoor use.
Finishes: beige, grey, taupe.
It can be applied to Hercle, Herclino, ILtavolo 2.0, LAlampada and Mammamia.

FR   Mortier écologique spécial résultant de la combinaison de liège et de résines 
naturelles à base d'eau. 
Durable, imperméable, avec d'excellentes propriétés de régulation de la 
température. Pour l'intérieur et l'extérieur.
Finitions : beige, gris, taupe
Il peut être appliqué à Hercle, Herclino, ILtavolo 2.0, LAlamp et Mammamia.

DE   Ökologischer Spezialmörtel aus einer Kombination von Kork und Naturharzen 
auf Wasserbasis. 
Langlebig, wasserdicht, mit hervorragenden temperaturregulierenden 
Eigenschaften. Für den Innen- und Außenbereich geeignet.
Ausführungen: Beige, Grau, Taubengrau.
Es kann für Hercle, Herclino, ILtavolo 2.0, LAlampada und Mammamia angewendet 
werden.

Corkcrete finish  Lapo Ciatti, 2024

NEW

Corkcrete (beige/grigio/tortora)
Corkcrete (beige/grey/taupe)
Corkcrete (beige/gris/taupe)

Corkcrete (Beige/Grau/Taubengrau)

CKB / CKG / CKT

MAMMA 740,00

ILT2.200  4.540,00

ILT2.250  5.380,00

ILT2.310  6.210,00

ILT2.370  7.140,00

LALAMP CEILING 20  520,00

LALAMP CEILING 30  630,00

LALAMP CEILING 45  780,00

LALAMP CEILING 80  1.650,00
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ADI COMPASSO D’ORO, 2004

IT   Libreria verticale self standing con mensole in lamiera ferrovia e base in 
acciaio inox lucido. Targhetta numerata applicata sulla colonna e base incisa 
con la firma del designer. Edizione limitata, 100 esemplari.
Finitura mensole: nero con sfumature blu e parti ossidate.
Finitura base: acciaio inox lucido.

EN   Self-standing vertical bookcase with column and shelves made of rail metal 
and stainless steel base. Numbered plate applied to the column and base 
engraved with the designer's signature. Limited edition, 100 pieces.
Shelf finish: black with blue tones and oxidised parts.
Base finish: polished stainless steel.

FR   Bibliothèque verticale autoportante avec colonne et étagères en métal de rail 
et base en acier inox. Plaque numérotée appliquée sur la colonne et base gravée 
de la signature du designer. Édition limitée à 100 exemplaires.
Finition des étagères : noir avec des nuances bleues et des parties oxydées.
Finition de la base : acier inox brillant.

DE   Vertikales, freistehendes Bücherregal mit Säule und Ablagen aus Blech und 
Sockel aus Edelstahl. Auf der Säule und dem Sockel ist ein nummeriertes Schild 
mit der Unterschrift des Designers eingraviert. Limitierte Auflage, 100 Stück.
Finish der Regalböden: Schwarz mit Blautönen und oxidierten Teilen.
Finish des Sockels: polierter Edelstahl.

Original Ptolomeo® limited edition 2024  Bruno Rainaldi

Capacità circa 95 volumi. La portata massima di ogni mensola è 2 kg.
Capacity approx. 95 volumes. Max. load per shelf: 2 kg.
Capacité environ 95 volumes. Max. charge par tablette : 2 kg.
Fasst circa 95 Bücher. Max. Belastung pro Regalboden: 2 kg.

ASSEM
BL

Y
RE

QU

IRED  ©  RICHIEDE
M

O
NTAGGIO© Prodotto registrato ® / Registered product ®

Note

Base incisa con la firma del designer
e il premio Compasso d'Oro.

The base is engraved with the designer’s signature 
and the Compasso d'Oro award.

Ogni pezzo è numerato
Each item is numbered

Nero grezzo/inox
Raw black/steel

Noir brut/Acier inox
Rohes Schwarz/Edelstahl

LE

PT 215 1.090,00

PT 215
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IT   Cavalletto/supporto multimediale in acciaio con colonna raccoglicavi e 
mensola integrata. Può sostenere televisori da 43 a 82 pollici o la lavagna 
Cartesio Board.
Finiture struttura: nero opaco, bianco opaco o foglia oro lucido.
Accessori: Cartesio Board, lavagna magnetica scrivibile con cornice in 
alluminio disponibile in due versioni: nera per gessetti, bianca per pennarelli. 
Cornice in colore coordinato.
Novità 2024: set di ruote nere, frenate e pivottanti, da applicate alle 3 gambe 
per agevolare lo spostamento.

EN   Steel stand/TV stand with cable management column and built-in shelf.
For TVs from 43 to 82 inches or for Cartesio Board.
Structure finishes: matt black, matt white or glossy gold leaf.
Accessories: magnetic writing board with aluminum frame available in two 
versions: black for chalk, white for markers. Frame in matching colour.
News 2024: set of black, braked, pivoting wheels to be attached to the 3 legs for 
easy movement.

FR   Chevalet/support multimédia en acier avec colonne cache câbles et étagère 
intégrée. Il peut supporter des télévisions de 43 à 82 pouces ou le tableau 
Cartesio Board.
Finitions structure : mat noir, mat blanc ou feuille d’or brillant.
Accessoires : tableau magnétique inscriptible avec cadre en aluminium 
disponible en deux versions, noir pour les craies, blanc pour les marqueurs. 
Cadre de couleur assortie.
Nouveauté 2024 : set de roulettes noires, freinées et pivotantes, à fixer sur les 3 
pieds pour faciliter le déplacement.

DE   Multimedialer Ständer/Halter aus Stahl mit Säule zur unsichtbaren 
Kabelführung und integrierter Ablage, geeignet für Fernseher mit 
Bildschirmdiagonale von 43 bis 82 Zoll oder Cartesio Board.
Ausführungen Gestell: Matt Schwarz oder Weiß. Glänzend Goldfolie.
Zubehör: Magnetische Tafel mit Aluminiumrahmen, erhältlich in zwei Versionen: 
Schwarze Tafel für Kreide oder Whiteboard für Boardmarker. Rahmen farblich 
abgestimmt.
Neuheit 2024: Set bestehend aus 3 schwarzen, abgebremsten, schwenkbaren 
Räder, die an den Beinen befestigt werden können, damit Cartesio einfach und 
schnell dort positioniert werden kann, wo man ihn braucht.

Cartesio   Lapo Ciatti, 2020-2024
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CARTESIO 
BOARD

CARTESIO 
WHEELS

CARTESIO Per TV orizzontali da 43" a 82"
Per TV verticali da 43" a 55"

For horizontal TVs from 43 to 82 inches
For vertical TVs from 43 to 55 inches

Ingombro con lavagna
Measures with board

Per TV con un peso massimo di 48 kg. La portata massima del ripiano per le periferiche è 5 kg.
For TVs with a maximum weight of 48 kg. Max. load per device shelf: 5 kg.
Pour les téléviseurs d’un poids maximum de 48 kg. Max. charge par tablette des dispositives : 5 kg. 
Für Fernseher mit einem Gewicht von max. 48 kg. Max. Belastung pro Geräteboden: 5 kg.

Bianco opaco RAL 9016
Matt white RAL 9016
Blanc mat RAL 9016
Mattweiß RAL 9016

Nero opaco RAL 9017
Matt black RAL 9017
Noir mat RAL 9017

Mattschwarz RAL 9017

Foglia oro lucida
Glossy gold leaf

Feuille d’or brillant
Glänzend Goldfolie

Lavagna bianca
Whiteboard

Tableau blanc
Tafel weiß

Lavagna nera
Blackboard
Tableau noir

Tafel schwarz

Nero
Black
Noir

Schwarz

W B LG W B

CARTESIO 771,00 771,00 1.293,00

BOARD 466,00 466,00

WHEELS 60,00

Note
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ORDINI
Le condizioni di vendita qui indicate si ritengono integralmente accettate dall’acquirente 
con il conferimento dell’ordine.
Gli ordini ricevuti impegnano OPINION CIATTI srl solamente dopo conferma scritta per 
accettazione da parte di OPINION CIATTI srl stessa. Ogni eventuale disaccordo sulle 
condizioni della nostra conferma d’ordine deve essere segnalato entro 3 giorni dalla data 
di ricevimento; in mancanza, la conferma si ritiene definitiva.
Eventuali annullamenti o modifiche degli ordini devono pervenirci entro 3 giorni dalla 
data dell’ordine e hanno validità solo se accettati per iscritto dall’Azienda, la quale potrà 
chiedere un rimborso per le spese causate dall’annullamento. OPINION CIATTI srl ha 
la facoltà di sospendere le forniture qualora le condizioni economiche dell’acquirente 
fossero tali da porre in evidente pericolo il conseguimento del pagamento.
Prezzi/pagamenti
Il presente listino annulla e sostituisce il precedente e può essere variato in qualsiasi 
momento. I prezzi sono espressi in Euro IVA esclusa.
Le modalità di pagamento sono precisate sulla conferma d’ordine, il pagamento si 
intende a far data della nostra fattura. In caso di ritardo nel pagamento rispetto alla 
scadenza concordata, sarà stornato l’eventuale sconto cassa concesso e saranno 
applicati gli interessi di mora al tasso in vigore in Italia.

PRODOTTI
OPINION CIATTI srl è un’azienda in cui tutto il processo è regolato da norme ben 
precise e da rigorosi controlli. Ogni nostro prodotto è stato costruito con materiali 
accuratamente selezionati, con un alto standard qualitativo. MADE IN ITALY.
Modifiche
OPINION CIATTI srl si riserva di apportare ai propri prodotti, senza alcun preavviso, 
eventuali cambiamenti o modifiche ritenute necessarie per il miglioramento delle 
caratteristiche tecniche o per esigenze commerciali.
I disegni sul listino non definiscono i dettagli del prodotto; le misure sono indicative e 
possono subire variazioni.
Garanzia
OPINION CIATTI srl presta la garanzia di due anni nei termini prescritti dagli art.128 
e seguenti del D.Lgs. 206/2005 (c.d. Codice del Consumo). Usi impropri del prodotto 
fanno automaticamente decadere la garanzia.
Prodotti speciali
OPINION CIATTI srl si riserva la facoltà di accettare, a propria discrezione, ordini con 
misure o finiture non previste dal listino per i quali verrà fornito di volta in volta il prezzo.  
L’accettazione dell’Azienda sarà subordinata a valutazioni di carattere tecnico, così 
come a valutazioni di carattere commerciale.
Reclami - resi
Eventuali reclami, di qualunque genere essi siano, si accettano solo se comunicati per 
iscritto entro 7 gg dal ricevimento della merce. Reclami relativi a difetti di qualità, dopo 
essere documentati, daranno origine alla riparazione o restituzione del prodotto da noi 
giudicato difettoso.
L’accettazione del reso autorizzato da OPINION CIATTI non presuppone la sostituzione 
della merce. Il cliente è responsabile per il corretto imballaggio del prodotto reso. In 
caso di ulteriori danni arrecati al prodotto per insufficiente protezione dello stesso, 
l’Azienda si riserverà di addebitare al cliente le spese di riparazione.
OPINION CIATTI srl respingerà al mittente i resi non autorizzati.
Tolleranze
I colori indicati nel nostro campionario (verniciature, tessuti, materiali vari) devono 
intendersi puramente indicativi, non essendo tecnicamente possibile garantire la loro 
invariabilità nel tempo. L’esposizione diretta dei prodotti alla luce solare può alterarne i 
colori. In caso di completamento ed abbinamento tra diversi prodotti, non si garantisce 
l’uniformità di colore.
I tessuti e le pelli possono variare di tonalità da una partita all’altra, pertanto l’Azienda 
non si assume responsabilità. Per il lavaggio dei tessuti si consiglia di attenersi alle 
indicazioni fornite in questo listino. È buona norma tuttavia ricorrere a personale 
specializzato o al lavaggio a secco. I rivestimenti vengono confezionati, a richiesta, 
con tessuto del cliente, senza nessuna responsabilità da parte dell’Azienda per quanto 
riguarda il risultato formale, la durata del tessuto e la costanza dei colori.
Le lavorazioni artigianali come la stropicciatura dell’alluminio, l’applicazione della foglia 
oro o argento e del cemento rendono ogni pezzo unico con variazioni di finitura.

TRASPORTI
Termini di consegna
Qualora non concordato diversamente, l’Azienda consegna il prodotto di serie entro 
60 giorni circa dalla conferma dell’ordine da parte del Cliente. Le lavorazioni speciali 
richiedono 90 giorni circa dalla conferma dell’ordine da parte del Cliente.
La consegna si intende valida ad ogni effetto, anche se fatta a mezzo spedizioniere o 
vettore.
Spetta al destinatario verificare il peso della merce, il numero dei colli e lo stato 
dell’imballaggio prima del ritiro e comunicare le dovute riserve al vettore, essendo 
quest’ultimo responsabile di mancanze o avarie ed inviare copia all’Azienda entro 24 
ore. Oltre il termine non potranno in alcun modo e per nessuna ragione essere imputate 
all’Azienda. I termini di consegna esposti nelle conferme d’ordine hanno unicamente 
valore indicativo.
Le richieste di consegne tassative devono essere concordate con l’Azienda. Non si 
accettano penalità nè responsabilità per ritardata consegna.
Spese di trasporto
In alcuni Paesi europei (A-B-CH-D-E-F-I-L-NL-P), per ordini superiori ad un ammontare 
netto minimo, le spese di trasporto all’indirizzo del rivenditore sono incluse.Si prega di 
contattare OPINION CIATTI srl in caso di esigenze speciali.
I nostri imballi sono testati per spedizioni via terra e via mare. Nel caso in cui si richieda 
un  imballo fuori standard in cassa di legno sarà applicato un sovrapprezzo a preventivo.
Reclami - restituzioni
I reclami per danneggiamenti avvenuti durante il trasporto, andranno direttamente 
contestati al Corriere sulla lettera di vettura e comunicati per l’autorizzazione al rientro 
in OPINION CIATTI srl.

Foro competente
Per qualunque controversia nata da nostre forniture sarà competente il Foro di Firenze, 
Italia.

ORDERS
Sales conditions indicated below are considered fully accepted by the customer with 
the order submission.
The orders received commit OPINION CIATTI srl only after a written confirmation by 
OPINION CIATTI srl itself. Every disagreement on the sales conditions of our order 
confirmation has to be indicated within 3 days from the date of receipt, otherwise the 
confirmation is considered as definitive.
Possible cancellations or changes to the orders are accepted up to 3 days from the date 
of the order and are valid only if accepted in writing by the Company. Costs caused by 
the cancellation of an order may be charged.
OPINION CIATTI srl is entitled to suspend deliveries when the financial conditions of the 
customers are such that the receipt of payment is clearly at risk.
Prices/payments
The present price list cancels and replaces all previous ones  and can be changed at any 
time. The prices are expressed in Euro VAT excluded.
Methods and terms of payment are indicated in the order confirmation. 
 In the event of late payment on the agreed date, settlement discounts will be cancelled 
and the interest on arrears will be charged at the current Italian commercial rate.

PRODUCTS
Opinion Ciatti srl is a company where all the production process is based on very precise 
rules and rigorous checks.  Every product is made with very carefully selected materials 
and a high  quality standard: 100% MADE IN ITALY.
Changes
OPINION CIATTI srl reserve the right to make possible changes to models if necessary 
for improving technical characteristics or for commercial reasons, without any prior 
notice. The drawings included in the price list do not define the details of the product  
and the sizes shown should be considered indicative.
Warranty
A two-year warranty is granted by Opinion Ciatti srl as per the Article 128 and following 
the Decree Law 206/2005 (Consumer Code). Improper use of the product automatically 
annuls the warranty.
Special products
Opinion Ciatti srl reserve the right to accept, at its own discretion, orders with sizes 
and finishes not included in the price list. The relevant prices will be notified on each 
occasion. Acceptance by the Company is submitted to evaluations of technical and 
commercial reasons 
Complaints – returns
Any complaint of whatsoever type is accepted only if notified in writing within 7 days 
from the receipt of the goods. 
Acceptance of the returned goods by OPINION CIATTI srl do not presuppose 
substitution of the goods. The Customer is responsible for adequate packaging of the 
product returned. Further damage to the product caused by inadequate protection of 
the same will authorize the Company to charge the customer the repair costs.
Tolerances
Wood, paints, fabrics and other materials samples should be considered indicative as 
small variations in colour or shade may occur in different production batch. Products 
exposed to direct sunlight may be subject to fading. Conformity of products to samples 
or subsequent supplies must be evaluated according to normal technical tolerances of 
which the purchaser must be aware.
The fabrics and the leather may vary in tone from one batch to the other, therefore the 
Company declines all responsibility. Customers should meticulously follow washing 
instructions. In any case, it is always better to entrust washing to qualified professionals 
or dry cleaners. On request we upholster our products with the customer’s own fabric. 
The Company, in any case, won’t be responsible for the formal result, the fabric’s wear 
and the constancy of colours.
The hand-crafted process like the aluminium wrinkling, the application of the silver or 
gold leaf and of the concrete make every piece unique with finishes variations.

DELIVERY
Delivery terms
Unless otherwise agreed, the Company shall deliver the standard products within 
approximately 60 days from the date of the order confirmation by the customer. Special 
workmanships require approximately 90 days from the date of the order confirmation 
by the customer.
Delivery is always valid, even if carried out by a forwarding agent or other third party.
It is responsibility of the customer to verify the weight of the goods, the number of 
packages and the packaging condition before accepting the goods and point out all 
the complaints to the forwarder, as the forwarder is responsible for missed or damaged 
goods. A copy of the complaint notification must be sent to the Company within 24 
hours. After this term the supplier cannot be accused in any way or for any reason for 
the complaint.
The terms of delivery on the order confirmation are non-binding. Requests for set date 
deliveries must be agreed with the Company. Penalties or eventual responsibility for 
delays will not be accepted.
Delivery costs
In some European countries (A-B-CH-D-E-F-I-L-NL-P), above a minimum net amount, 
the delivery cost to retailer’s address is included. Special requirements have to be 
discussed with the Company.
Our packages are tested for deliveries overland and by sea. In case a special packaging 
in wooden crate is required, an extra charge upon request will be applied. 
Complaints – returns
Complains for the damages occurring during the transportation must be indicated on 
the transport document for the carrier and communicated to OPINION CIATTI srl for 
return authorisation. 

Court of justice
For any dispute, the place of jurisdiction is Florence, Italy.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA GENERAL SALES CONDITIONS CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
COMMANDES
Les conditions de vente indiquées s’entendent intégralement acceptées par le client au 
moment de la commande.
Les commandes reçues engagent OPINION CIATTI srl seulement après confirmation 
écrite par acceptation de la part de OPINION CIATTI srl même. Tout éventuel désaccord 
sur les conditions de notre confirmation doit être signalé dans les 3 jours suivant la date 
de la commande, autrement la confirmation est considérée définitive.
Les éventuelles variations ou annulations des commandes sont acceptées jusqu’à un 
maximum de 3 jours et ils sont valables seulement s’ils sont acceptée par écrit par la 
Société qui pourra demander un remboursement pour les frais causés par l’annulation.
OPINION CIATTI srl a la faculté d’interrompre les fournitures lorsque les conditions 
économiques du client mettent en péril la régularité des paiements. 
Prix/paiements
Cette liste de prix annule et remplace tous les tarifs précédents et elle peut être toujours 
variée. Les prix sont en Euros hors taxes. Les modalités et le délais de paiement sont 
précisés dans la confirmation de la commande. Tout retard de paiement par rapport 
à l’échéance fixée entrainera l’annulation des remis accordées et l’application des 
intérêts de retard, calculés aux taux commercial en vigueur en Italie.

PRODUITS
Opinion Ciatti srl est une société où les procès de production sont basés sur des règles 
précises et des contrôles très rigoureux. Chaque article est produit avec des matériaux  
qui ont été sélectionnés très soigneusement, avec un standard de grande qualité : 100% 
MADE IN ITALY.
Variations
OPINION CIATTI srl se réserve d’apporter à tous les produits, et sans aucun préavis, 
les changements ou les modifications nécessaires à améliorer les caractéristiques 
techniques ou pour des exigences commerciales.
Les dessins contenus dans le tarif ne définissent pas les détails du produit les mesures 
indiquées sont indicatives et des variations dimensionnelles sont possibles.
Garantie
Opinion Ciatti srl applique une garantie de 2 ans selon l’Article 128 et après le 
Décret Loi 206/2005 (Code des Consommateurs). Toute utilisation impropre annule 
automatiquement la garantie.
Produits spéciaux
OPINION CIATTI srl a la faculté de accepter, à sa propre discrétion, commandes avec 
des tailles et des finitions non inclus dans la liste de prix. Les prix seront communiqués 
cas par cas. L’acceptation de ces commandes par la Société est soumise aux évaluations 
soit techniques que commerciales.
Réclamations – retours
Toute réclamation, quelle que soit sa nature, devra être signalée par écrit par le client 
dans un délai de 7 jours à compter de la date de réception de la marchandise. 
L’acceptation de la reprise de la part de OPINION CIATTI srl ne suppose en aucun cas le 
remplacement de la marchandise. Le client est responsable de l’emballage correct lors 
du renvoi d’un article. Pour tout dommage ultérieur dérivant d’un emballage imparfait, la 
Société se réserve le droit de facturer les frais de réparation au client.
Tolérances
Les couleurs indiquées dans notre échantillonnage – vernis, tissus, matériaux divers – 
sont purement indicatives; il est techniquement impossible d’en assurer l’invariabilité 
dans le temps. L’exposition directe des produits à la lumière solaire peut en altérer les 
couleurs. Dans le cas d’intégration et d’association d’articles différents, l’uniformité des 
couleurs n’est pas garantie. 
Les teintes des tissus et des cuirs  peuvent subir des variations d’un lot à l’autre; la 
Société décline toute responsabilité. Pour le lavage des tissus, il est recommandé de 
suivre scrupuleusement les indications figurant dans cette liste de prix. Il est toutefois 
souhaitable de faire appel à un personnel spécialisé ou procéder par nettoyage à sec. 
Sur demande, les revêtements peuvent être réalisés avec le tissu du client, sans aucune 
responsabilité de la Société pour ce qui concerne le résultat formel, la durée du tissu et 
la résistance des couleurs.
Le froissement de l’aluminium et l’application du ciment, de la feuille d’or ou de la feuille 
d’argent sont des élaborations artisanales, chaque pièce est unique et présente des 
particularités.

LIVRAISONS
Délais de livraison
Sauf accords différents, OPINION CIATTI srl livre les produits de série dans les 60 jours 
à compter de la date de confirmation de la commande. Le délai de livraison des produits 
spéciaux est d’environ 90 jours de la date de confirmation de la commande.
La livraison est considérée valable à tous les effets, même si effectuée par un 
transporteur.
Le destinataire doit vérifier les poids, le nombre des colis et l’état des emballages avant 
de les réceptionner et doit noter les réserves d’usage au transporteur car des manques 
ou des avaries des colis ne sont en aucun cas imputable au fournisseur. Une copie du bon 
de livraison avec les réserves doit être envoyé dans les 24 heures au fournisseur.
Les délais de livraisons mentionnés dans les confirmations de commande sont indicatifs. 
Les demandes de livraison péremptoires devront être fixées de  commun accord avec 
la Société. Ne sont pas acceptés pénalités ni responsabilités dérivants des retards de 
livraison.
Frais de transport
Dans certains pays européens (A-B-CH-D-E-F-I-L-NL-P), les frais de transport jusqu’à 
l’adresse du revendeur sont inclus pour commandes supérieures à un montant net 
minimum. Pour toutes les exigences particulières, prière de nous contacter. 
Nos emballages sont testés pour des livraisons par camion et par mer. Dans le cas où 
on demande un emballage spécial dans la caisse en bois, un supplément sur devis sera 
appliqué. 
Réclamations – retours
Les réclamations pour des dégâts intervenus pendent le transport doivent être 
communiqués et contestées directement au Transporteur sur le bon de livraison et 
communiqués à OPINION CIATTI srl pour l’autorisation de la reprise.

Tribunal compétent
Pour tous les litiges, le tribunal compétent est celui de Florence, Italie.

ALLGEMEINE VERKAUFSBEDIENGUNGEN
BESTELLUNGEN
Die nachstehenden Verkaufsbedingungen verstehen sich durch die Auftragsvergabe als 
vom Kunden vollständig akzeptiert.
Aufträge gelten erst dann als angenommen, wenn sie von OPINION CIATTI srl 
schriftlich bestätigt worden sind. Jede Unstimmigkeit über die Verkaufsbedingungen 
unserer Auftragsbestätigung muss innerhalb von 3 Tagen vom Empfang der Bestätigung 
vermerkt werden. Wenn keine Vormerkung ankommt, gilt die Bestätigung als endgültig. 
Eventuelle Stornierungen oder Änderungen der Bestellungen müssen innerhalb von 
3 Tagen vom Datum der Bestellung ankommen und sind gültig, nur wenn sie von der 
Firma schriftlich genehmigt werden. Eventuelle durch die Stornierung entstehende 
Kosten können in Rechnung gestellt werden. OPINION CIATTI srl ist zur Einstellung von 
Lieferungen berechtigt, falls die wirtschaftlichen Verhältnisse des Kunden deutlich auf  
Zahlungsschwierigkeiten schließen lassen.
Preise/Zahlungen
Diese Preisliste ersetzt alle vorherigen und kann jederzeit geändert werden. Die Preise 
sind in Euro exklusive Mehrwertsteuer. Die Zahlungsbedingungen und die betreffende 
Zahlungsziele sind in der Auftragsbestätigung genau angegeben; die Fälligkeit versteht 
sich ab unserem Rechnungsdatum. 
Bei Überschreitung des Zahlungszieles wird der etwaig gewährte Kassaskonto storniert bzw. 
werden die Verzugszinsen zum in Italien geltenden, handelsüblichen Zinssatz berechnet.

PRODUKTE
OPINION CIATTI srl ist eine Firma, in der alle Herstellungsvorgänge sehr exakten 
Regeln und strengen Kontrollen unterliegen. Jedes Produkt besteht aus sehr sorgfältig 
gewählten 
Materialien und hat ein hohes Qualitätsniveau. MADE IN ITALY.
Veränderungen
OPINION CIATTI srl behält sich das Recht vor, an den eigenen Produkten ohne vorherige 
Mitteilung Veränderungen vorzunehmen, welche aus Handelsgründen oder zur 
Verbesserung der technischen Eigenschaften als erforderlich gehalten werden.
Die Zeichnungen in der Preisliste beschreiben keine Produktdetails; die angegebenen 
Maße sind unverbindlich und können jederzeit geändert werden.
Garantie
OPINION CIATTI srl leistet eine zweijährige Garantie laut Artikel 128 und ff. der 
Rechtsverordnung 206/2005 (Konsumvorschriften). Unsachgemäßer Gebrauch hat den 
automatischen Verfall der Garantie zur Folge.
Sonderanfertigungen
OPINION CIATTI srl behält sich das Recht vor, nach ihrem eigenen Belieben, 
Bestellungen für Produkte zu akzeptieren, die besondere Maße oder Ausführungen 
haben sollen, die in der Preisliste nicht vorgesehen sind. Die betreffenden Preise werden 
auf Anfrage mitgeteilt. 
Die Annahme dieser Bestellungen seitens der Firma hängt von technischen sowohl auch 
von geschäftlichen Beurteilungen ab. 
Reklamationen – Rückgaben
Etwaige Reklamationen jeglicher Art werden nur dann akzeptiert, wenn sie innerhalb 
von 7 Tagen nach Erhalt der Ware schriftlich gemeldet werden. Qualitätsmängel werden 
entweder durch Reparatur oder Austausch des von uns als mangelhaft anerkannten 
Produktes behoben.
Die Genehmigung von OPINION CIATTI srl zur Rückgabe bedeutet keine Ersatzlieferung. 
Der Kunde ist verpflichtet, die Ware zur Rückgabe sorgfältig zu verpacken. Die Kosten für 
die Behebung von eventuell zusätzlichen Schäden aufgrund ungenügender Verpackung 
können von der Firma in Rechnung gestellt werden.
Nicht autorisierte Rücksendungen werden von OPINION CIATTI srl nicht angenommen.
Abweichungen
Unsere Farbmuster für Lackbeschichtungen, Stoffe und sonstige Materialien sind 
unverbindlich, da es technisch unmöglich ist, Ihre Unveränderlichkeit auf Dauer zu 
gewährleisten. Werden die Produkte der direkten Sonnenbestrahlung ausgesetzt, kann 
dies eine Farbänderung herbeiführen. Die Einheitlichkeit der Farben bei Nachlieferung 
oder Zusammenstellung verschiedener Produkte  kann nicht garantiert werden.  Farbtöne 
von Stoffen und Leder können von einer Lieferung zur anderen abweichen; daher 
übernimmt die Firma keine Haftung bei etwaigen Farbunterschieden. Zur Reinigung der 
Stoffe ist es angezeigt, sich streng an die in dieser Preisliste aufgeführten Anweisungen 
zu halten. Es wird empfohlen, sich grundsätzlich an Fachpersonal oder an chemische 
Reinigungen zu wenden. Es werden auf Wunsch Bezüge mit Kundenstoff angefertigt. 
Unsere Firma übernimmt keine Verantwortung, was das Formergebnis, die Haltbarkeit 
des Stoffes und die Beständigkeit der Farben betrifft. Die handwerklichen Verfahren wie 
das Knittern des Aluminiums, die Zementbeschichtung und die Silber- und Goldfolie 
machen von jedem Produkt ein Einzelstück mit Ausführungsunterschieden. 

LIEFERUNGEN 
Lieferbedingungen
Falls nicht anders vereinbart, liefert die Firma das Standardprodukt innerhalb von 60 
Tagen vom Datum der Auftragsbestätigung. Bei Sonderanfertigungen erfordert die 
Lieferzeit ca. 90 Tage vom Datum der Auftragsbestätigung seitens des Kunden.
Die Lieferung ist immer gültig, auch wenn vom Spediteur oder Frachtführer durchgeführt 
wird. Der Empfänger muss bei Erhalt der Ware den Zustand der Verpackungen, das 
Gewicht, die Anzahl der Packstücke, die auf dem Lieferschein stehen, überprüfen. 
Transportmängel und Schäden sind auf dem Lieferschein zu notieren, da der Spediteur 
für solche Fehler haftet, die auf keinen Fall der Firma zugeschrieben werden können. Eine 
Kopie des auf dem Lieferschein notierten Bericht soll innerhalb von 24 Stunden auch an 
die Firma geschickt werden. 
Der Versand unserer Waren erfolgt ausdrücklich auf Gefahr des Bestellers, auch wenn sie 
frei Haus und/oder gegen Nachnahme geliefert werden.
Die in unseren Auftragsbestätigungen angegebenen Liefertermine haben nur Richtwert. 
Verbindliche Liefertermine müssen mit der Firma vereinbart werden.Es werden keine 
Verzugsstrafen noch anderweitige Haftungen für eventuelle Lieferverzögerungen 
übernommen.
Lieferkosten 
In einigen europäischen Ländern (A-B-CH-D-E-F-I-L-NL-P) wird die Ware ab einem 
Mindestbestellbetrag frei Haus an die Adresse des Händlers geliefert. Besondere 
Anforderungen müssen mit der Firma abgesprochen werden. Unsere Verpackungen sind 
für Überlandverkehr und Seefracht geeignet. Falls eine besondere Verpackung in einer 
Holzkiste erforderlich ist, fallen zusätzliche Kosten an. 
Reklamationen – Rückgaben
Reklamationen für Transportschaden müssen sofort dem Spediteur auf dem Frachtbrief 
und OPINION CIATTI srl für die Genehmigung zur Rückgabe mitgeteilt werden.

Gerichtshof
Für jeglichen Streitfall aus unseren Lieferungen ist ausschließlich der Gerichtsstand von 
Florenz, Italien, zuständig.
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